

Девятиклассники Тихвинского района сдали итоговое собеседование по русскому языку

08 февраля 2023 года в школах Тихвинского района проведено итоговое собеседование по русскому языку.

В собеседовании приняли участие 691 девятиклассник. Задания итогового собеседования вызвали живой интерес школьников и педагогов. Тексты, предлагаемые девятиклассникам для чтения и пересказа, посвящены жизни и профессиональной деятельности выдающихся людей нашей страны: писателей, ученых, педагогов, военачальников, спортсменов. Все предложенные темы соответствуют знаниям, жизненному опыту, кругу интересов, психологическим особенностям школьников подросткового возраста.

Девятиклассники и учителя поделились впечатлениями.

Евдокимова Полина, выпускница Шугозерской средней школы: «Мне устное собеседование очень понравилось, правда, я волновалась. Собеседник общался со мной дружелюбно, располагал к себе. Текст был не совсем сложный, думаю, я его пересказала, цитату я не забыла. Теперь жду результат».

Учитель русского языка и литературы Лицея № 7 Ольга Павловна Пилимонкина: «В этом учебном году так совпало, что я являюсь классным руководителем выпускного 9 класса и преподаю ребятам русский язык и литературу. И я видела, как переживали ребята и их родители по поводу устного собеседования. Самым сложным заданием для девятиклассников оказался подробный пересказ прочитанного текста. А самым лёгким, пожалуй, стал диалог с учителем-собеседником, спокойный и доброжелательный тон которого помог ребятам раскрепоститься и ответить на все вопросы. Но несмотря на все переживания ребята справились со всеми заданиями устного собеседования. Сейчас все с нетерпением ждут результаты. И я очень надеюсь, что они порадуют и меня, и девятиклассников, и родителей. Ведь это первый рубеж на пути к получению аттестата об основном среднем образовании, так как устное собеседование является допуском к экзаменам».

Продолжительность проведения итогового собеседования для каждого участника собеседования составляет примерно 15-16 минут. Для участников собеседования с ОВЗ, детей-инвалидов продолжительность проведения увеличивается на 30 минут.

Результаты - «зачет» или «незачет» - станут известны участникам не позднее чем через 5 дней.

Для выпускников, получивших «незачет», либо не явившихся на собеседование по уважительной причине, предусмотрены дополнительные дни - 15 марта и 15 мая.

Успешный результат итогового собеседования является для девятиклассников допуском к выпускным экзаменам.